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Chiusa di Pesio, 31 marzo 2022 
 
Verbale dell’assemblea generale ordinaria della Condotta Slow Food Monregalese Cebano Alta Val 
Tanaro e Pesio 
 
Il giorno giovedì 31 marzo alle ore 19.00 presso l’Agriturismo Coc Ner Via Combe, 70, 12013 Chiusa 
di Pesio (CN).si è svolta l’Assemblea generale della condotta Monregalese Cebano Alta Val Tanaro e 
Pesio per discutere i seguenti punti all’Ordine del Giorno: 
  
1) Nomina del Segretario verbalizzante, 
2) Relazione del Comitato di Condotta sull’attività svolta nel 2021, 
3) Presentazione e approvazione del rendiconto economico finanziario 2021, 
4) Nomina delegati Assemblea Regionale Slow Food Piemonte e Valle D’Aosta (99 soci attivi al 
31.12.2021. due delegati 
5) Attività in progettazione per l’anno 2022, 
6) Aggiornamento sulla ripresa di Slow Food Travel Val Tanaro, 
7) Comunicazioni varie 
 
Numero presenti:  
Soci presenti: 16 votanti al 31.12.2022, partecipanti totale 30. 
 
Si passa quindi all’esame dell’ordine del giorno. 

 
1) Viene nominato Segretario verbalizzante il socio Andrea Blangetti 

 
2) Il fiduciario Rossella relazione sulle attività svolte nel 2021. Vengono illustrate ai soci le 

manifestazioni organizzate nel 2021. Visto la numerosa partecipazione di soci e 
simpatizzanti dell’associazione ogni membro del comitato di condotta ha fatto una breve 
presentazione personale. Presenta la socia Monica Gazzera che è intervenuta sul tema slow 
food travel. Ha proposto di coordinare la ripartenza del progetto slow food travel 
impegnandosi a incontrare i soggetti aderenti a travel e capire in che modo ripartire. Il socio 
Ettore Bozzolo interviene relativamente alla riprese di un vecchio progetto nazionale che ha 
lo scopo di riunire tutte le realtà che si occupano di castagne. Ci sarà uno Spazio dedicato 
durante Terra madre Salone del Gusto 2022. Si è data l’informazione all’assemblea della 
possibilità di effettuare le donazioni per le comunità Slow Food in Ucraina colpite dal 
dramma della guerra. Michele Ghirardi e Valentina Benedusi intervengono su tema orto in 
condotta. Sono presenti in condotta circa venti orti nei relativi istituti comprensivi di 
riferimento. Ci sono nuove richieste su nuovi istituti. Bastia Mondovì  in particolare è una 
realtà che partirà a breve. Si sono anche presentati due giovani avvocato che hanno voluto 
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condividere con noi un progetto che si lega a slow food. Stanno creando un’associazione di 
impronta legale nell’ambito agroalimentare con l’intento di tutelare i produttori e i 
consumatori. Si è presentato in assemblea Luca Giraudo che coordinata insieme a due 
ragazze la pagina IG Cuneo Food Drink, pagina istangram che promuove locali nella provincia 
di Cuneo.  
 

3) Approvazione del rendiconto 2021 
Il rendiconto consuntivo 2021 riporta spese pari a € 9.689,07, mentre le entrate 
corrispondono a € 12.370,32 con un avanzo di esercizio di € 2.681,25 che, come previsto 
dallo Statuto, viene destinato agli scopi istituzionali della Condotta. Il rendiconto è 
approvato all’unanimità dei presenti. 
 

 
4) Nominati per l’Assemblea Regionale Slow Food Piemonte e Valle D’Aosta che si terrà 

domenica 8 maggio a San Giorgio Canavese i soci: 
Rossella Briano in qualità di delegata 
Ettore Bozzolo in qualità di delegato 
Valentina Benedusi in qualità di riserva 
Enrico Nicolino in qualità di riserva 
 

5) Le attività previste per l’anno 2022 sono quelle relative: 
a. Proseguire le attività previste dal progetto orti in condotta con la realizzazione di una 

formazione prevista per le maestre della scuola dell’infanzia presenti nel territorio 
relativo alla condotta 

b. Ripresa delle attività previste dal progetto Slow Food Travel in Valle Tanaro (vedi 
punto 2) 

c. Partecipazione a fiere nel territorio del monregalese partecipando attraverso la 
realizzazione di laboratori didattici per bambini e adulti 

d. Realizzazione di eventi a tema relativi alla sensibilizzazione alimentare come 
laboratori e cene a tema. 

 
6) Si rimanda al punto 2 

 
 
 
 

 Il Fiduciario 
 Rossella Briano 


